

中信銀行(國際)率先啟動支援香港的士移動支付服務

香港首家銀行為的士業界提供全面移動支付選擇及支援

(2024年9月27日香港訊) 中信銀行(國際)有限公司(「信銀國際」)宣佈啟動支援香港的士移動支付服務計劃，分階段為本地的士車行、司機及乘客提供更全面的移動支付選擇及支援，首先會在11月前協助1,000名司機成功使用移動支付收款服務。

二維碼收付款項 過程更輕鬆便捷

為積極配合香港特區政府推廣本地優質的士服務，信銀國際身體力行推動香港的士移動支付服務，日前已開展首階段計劃，派出專業團隊到全港各的士車行，協助參與的士司機透過信銀國際流動銀行旗艦平台「inMotion 動感銀行」開立賬戶及登記「轉數快」，即場編印司機專屬二維碼及解答的士司機的相關疑問。

中信銀行(國際)有限公司執行董事、副行政總裁兼個人及商務銀行業務總監簡吳秋玉女士指出：「的士司機透過『inMotion 動感銀行』收取車資，可免除安裝移動收款裝置或額外支付交易費用，大大減省相關的營運支出。」

乘客透過「轉數快」直接掃描的士司機個人專屬二維碼支付車資，過程簡便、快捷，司機及乘客均無需付出相關車程收付款的交易手續費用。

助力金融科技 達至多方共贏

秉持「敏捷 專業 化繁為簡」的願景，信銀國際一直致力推動金融科技發展及應用，為持續擴大的客戶群提供創新的流動銀行服務，包括更全面的移動支付方案。

簡女士補充：「移動支付已逐漸成為市場主流模式。信銀國際會繼續開闢應用場景，為各方企業及市民大眾提供最敏捷、專業、簡便的相關服務，進一步為香港金融科技的發展作出具意義的貢獻。」

資料圖片一：



中信銀行(國際)有限公司執行董事、行長兼行政總裁畢明強先生(左三)；香港的士小巴商總會有限公司理事長陳洲(右三)；中信銀行(國際)有限公司執行董事、副行政總裁兼個人及商務銀行業務總監簡吳秋玉女士(左二)；香港的士小巴商總會有限公司副理事長張秉江(右二)；中信銀行(國際)有限公司個人及商務銀行業務存貸產品執行總經理嚴偉德先生(左)與香港的士小巴商總會有限公司理事翁國豪(右)於本港最新引入的Maxus Mifa 7電動豪華的士前啟動支援香港的士移動支付服務。

資料圖片二：



中信銀行(國際)有限公司執行董事、副行政總裁兼個人及商務銀行業務總監簡吳秋玉女士(右)與香港的士小巴商總會有限公司理事長陳洲(左)示範以「轉數快」直接掃描的士司機個人專屬二維碼支付車資。

中信銀行(國際)有限公司

中信銀行(國際)有限公司(「信銀國際」)是中信集團境外商業銀行業務主要平台，由中信銀行股份有限公司(「中信銀行」)全資子公司中信國際金融控股有限公司(「中信國金」)持有75%股份。

中信銀行(國際)網絡遍布大中華，包括香港的24家分行及2家商務理財中心，以及北京、上海、深圳及澳門的網點，另外於紐約、洛杉磯及新加坡設有海外分行。

自1922年起，中信銀行(國際)與員工、客戶及夥伴一同成長，跨越一個世紀。未來將繼續以「敏捷 專業 化繁為簡」為願景，堅持「文化為本(Culture)、客戶為尊(Customer)、多方聯動(Collaboration)、科技引領(Cyberspace)」4C核心價值，積極踐行「為客戶謀價值，為員工謀幸福，為股東謀效益，為社會盡責任」的企業使命。

有關中信銀行(國際)的進一步資料，請瀏覽 www.cncbinternational.com。